
PROIECTE DE COOPERARE CULTURALĂ UE – RUSIA 
 
 
 

Delegatia Comisiei Europene în Rusia a lansat licitaţia pentru proiecte de cooperare culturală UE - Rusia în 
cadrul Instrumentului European de Vecinătate şi Parteneriat (ENPI) / Programul de Parteneriat pentru  
Capacitate Instituţională (IBPP). 
  
Proiectele de cooperare propuse pot fi interdisciplinare sau dintr-un sector artistic anume (arte 
vizuale, artele spectacolului, muzică, audiovizual,  patrimoniu tangibil şi intangibil, literatură, architectură, 
design etc.). 
  
Priorităţile acestei licitaţii sunt: 

 proiectele artistice inovatoare şi creative între organizaţii culturale din UE şi din Rusia (coproducţii, 
festivaluri, expoziţii etc.); 

 punerea în reţea a operatorilor culturali din Rusia şi din UE, astfel încât să rezulte parteneriate 
concrete, dinamice şi durabile; 

 mobilitatea artiştilor şi a producţiilor artistice, schimburile între artişti şi/sau operatori culturali din 
Rusia şi din UE, în urma cărora să rezulte proiecte artistice creative (rezidenţe artistice, programe de 
formare etc.); 

 cooperarea între muzee din Rusia şi din UE, cu scopul de a face  schimb de experienţă, a 
îmbunătăţi atractivitatea şi accesibilitatea publică a acestora (promovarea managementului creativ, 
abordări curatoriale şi activităţi educaţionale inovatoare). 

 
Candidaţii eligibili sunt: 

 ONG-uri cu activitate principală în domeniul culturii,  
 autorităţi locale/regionale,  
 muzee şi alte instituţii culturale,  
 universităţi de artă şi alte instituţii de educaţie superioară  din sfera artelor. 

Persoanele fizice şi grupurile informale nu pot depune cereri de finanţare în cadrul acestui program. 
  
Proiectele trebuie să includă o cooperare între cel puţin 3 parteneri: cel  puţin 2 organizaţii din 2 state 
membre UE / 2 ţări candidate UE / 2 ţări din  Spaţiul Economic European (Norvegia, Liechtenstein şi Islanda) 
şi cel puţin o organizaţie din Rusia. 
Proiectele pot avea o durată de minimum 8 luni şi maximum 18 luni. 
 
Activităţile trebuie să aibă loc în Rusia. Un număr limitat de activităţi poate avea însă loc şi în statele membre 
UE / ţările candidate / ţările Spaţiului Economic European dacă aceste activităţi sunt bine justificate ca fiind 
necesare promovării dialogului intercultural şi/sau cooperării internaţionale. 
  
Se acordă finanţări nerambursabile de minimum 50% şi maximum 80% din bugetul total eligibil al 
proiectului. Suma minimă ce poate fi solicitată este de 75.000 de euro, iar cea maximă de 300.000 de euro. 
  
Termenul limită pentru depunerea proiectelor de cooperare este 12 octombrie 2009, ora 16:00 a Moscovei 
(ora 15:00 a României). 
  
Mai multe detalii pe pagina: http://www.delrus.ec.europa.eu/en/p_634.htm 
  
  
  
                                                                                        Sursa de informare:  

Centrul de Consultanta pentru Programe Culturale Europene  
str. Barbu Delavrancea 57, sector 1, Bucuresti, 011353  

Tel / fax: 021 316 60 60; 021 316 60 61  
E-mail: info@eurocult.ro  

Web: www.eurocult.ro   
 

 


